

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

## Праздник русской гармонии



Московский мультиинструменталист Александр Усков – почётный гость Казанского района

Областной фестиваль-конкурс гармонистов «ГАРМОНИЯ» проходит в рамках Года культурного наследия народов России. Он стартовал в мае по инициативе депутатской фракции «Единая Россия» Тюменской областной думы. Конкурс направлен на развитие гражданского общества, формирование духовно-нравственных ориентиров человека, популяризацию народных музыкальных инструментов.

Инициатором конкурса выступил депутат Госдумы от Тюменской области, член фракции «Единая Россия» Иван Квитка. Оргкомитет конкурса возглавили секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» Андрей Артюхов и глава областного департамента культуры Елена Майер. Председателем конкурсной комиссии фестиваля стал депутат областной думы Виктор Рейн.

В состав жюри вошли знаменитые гармонисты, лауреаты международных конкурсов.

Тюменская область богата талантливыми музыкантами. Ни один праздник не обходится без гармониста. На протяжении полугода в муниципалитетах Тюменской области проходят разные этапы конкурса, концерты, мастер-классы. В от-

борочных мероприятиях участвовало более 200 человек, которые боролись за право называться лучшими в двух номинациях: «Инструментальное исполнительство» и «Пюющий гармонист».

Так, отборочный муниципальный тур в селе Казанском проходил в июне. В творческих состязаниях приняли участие 12 гармонистов. В зональном туре, который состоялся в сентябре в Ишиме, выступали исполнители из Викуловского, Сорокинского, Абатского, Ишимского, Казанского, Аромашевского, Юргинского, Сладковского районов и Голышмановского городского округа. Казанский район представляли Виктор Саранчин (д. Чирки) и Галина Новикова (с. Казанское). По итогам выступлений Виктор Саранчин, художественный руководи-

тель вокального ансамбля «Вечерние зори» Чирковского дома культуры, был удостоен диплома лауреата I степени в номинации «Пюющий гармонист» в категории «Любители». Такой же диплом получил наш земляк Александр Зеров, который долгое время работал в Большеярковском доме культуры, а на конкурсе представлял Ишимский район.

Стоит отметить, что авторитетные члены жюри не только выбирали самых достойных исполнителей, но и показали своё мастерство.

Праздник русской гармонии создал для жителей Казанского района член жюри конкурса «ГАРМОНИЯ» москвич Александр Усков, прибывший в село Казанское в рамках фестиваля-конкурса с личной концертной программой. Александр Сергеевич – музыкант-мультиинструменталист, умеющий играть на многих русских народных инструментах, солист концертного филармонического объединения «Москонцерт», старший преподаватель Российской академии музыки имени Гнесиных. Он лауреат международных и всероссийских

конкурсов, премии правительства Москвы, кандидат культурологических наук, автор научных и методических публикаций.

16 октября талантливый исполнитель подарил зрителям потрясающий музыкальный концерт, исполнив несколько композиций на исконно русском народном инструменте – гармошке.

Публика заворожённо слушала виртуозную игру столичного музыканта, который играл на девяти разных гармошках с аккомпанементом и без него. В исполнении Александра Ускова прозвучали произведения «Ратная слава России», «Многолетие» из сюиты «Древняя Русь», «Озорные гармошки», «Лизавета» и другие.

Концертная программа создала неповторимую атмосферу, а захватывающая профессиональная игра на инструментах не оставила равнодушным никого.

Финальный гала-концерт «ГАРМОНИЯ» состоится 18 ноября во Дворце культуры «Нефтяник» в Тюмени.

Светлана СУРОВЦЕВА  
Фото автора

### В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ

#### Социальные выплаты

С 26 октября увеличится перечень социальных выплат, которые будут начисляться только на карту «Мир». В него войдут выплаты почётным донорам, субсидии и компенсации за оплату ЖКУ, а также выплаты по социальным контрактам.

#### Победы туристов

Команда «Ирбис» Ильинской школы выступила на первенстве Тюменской области по спортивному туризму «Золотая осень – 2022». Спортсмены показали отличные результаты и привезли домой четыре медали. В личном первенстве на дистанции «Пешеходная» Варвара Копотилова вышла победительницей среди девушек своей возрастной группы. Даниил Романчук стал серебряным призёром в группе «Юноши», Илья Карпуцын – серебряным призёром в группе «Мальчики». На дистанции «Пешеходная – связка» Владимир Худяков и Илья Карпуцын стали бронзовыми призёрами в группе «Юноши».

#### Урегулировать задолженность

В администрации Казанского муниципального района создана межведомственная комиссия по урегулированию задолженностей за поставленные энергетические и коммунальные ресурсы. В состав комиссии включены представители организаций коммунального хозяйства и службы судебных приставов. Комиссия будет анализировать данные о задолженностях организаций и населения по предоставленным коммунальным услугам и разрабатывать решения, направленные на сокращение задолженностей.

#### Состязания роботов

7 – 8 октября в Тюмени состоялся финал соревнований по экстремальной робототехнике «КУБОК РТК: Тюмень». Состязания проходили по номинациям «Экстремалы», «Искатели», «Лучший дебют», «Оригинальное техническое решение» и «Лучшее оформление робота». В каждой из номинаций было определено по три победителя. Юные инженеры показали, на что способны их роботы на полосу препятствий, и поразили зрителей своей изобретательностью: роботы сделаны из пластика, дерева, металла, имели манипулятор, могли быть на гусеничном или колёсном ходу, а более сложные из них располагали специальной видеокамерой.

Участникам предстояло выдержать 50 испытаний разной сложности. Всего в соревнованиях участвовало 29 команд из трёх субъектов РФ. В их числе – ребята из Казанской школы.

Информации подготовила  
Светлана СУРОВЦЕВА

#### Погода в Казанском

20.10  
четверг

+7

скорость ветра  
4 – 7 м/с, Ю

+5

21.10  
пятница

+9

скорость ветра  
5 – 8 м/с, З

+3

22.10  
суббота

+5

скорость ветра  
7 – 14 м/с, С/В

0

АКТУАЛЬНО

## Уплатите налоги

В конце года россияне платят налоги на три вида имущества: недвижимость (квартиры, жилой дом, гараж, незавершённый объект строительства), транспортные средства (автомобили, мотоциклы, моторные лодки и так далее), земельные участки. В 2022 году нужно уплатить имущественный налог за предыдущий, 2021, год.

Если квартира, автомобиль или земельный участок куплены в 2022 году, то налог в этом году уплачивать не нужно. Квитанция на него придёт в 2023-м. А если облагаемое налогом имущество было продано в 2021 году, то налог за него уплатить придётся в текущем году. Имущественные налоги затрагивают не всех собственников. Пенсионеры, например, не платят налог за владение недвижимостью, но если в собственности у пожилого человека две квартиры, то за одну из них придётся платить.

Многодетные семьи, предпенсионеры и пенсионеры освобождены от уплаты земельного налога на первые 6 соток площади участка. Транспортный налог является региональным. Льгота на него в

разных регионах России может отличаться. Последняя дата уплаты налогов для физических лиц в 2022 году – 1 декабря. В годы, когда 1 декабря выпадает на выходной день, последней датой становится ближайший понедельник. В 2022 году 1 декабря – это рабочий день, четверг. Соответственно, переноса крайнего срока уплаты имущественных налогов для россиян не будет. Физические лица должны уплатить налоги на имущество не позднее 1 декабря. Сумма налога, которую нужно заплатить, указана в уведомлении. Оно приходит либо по почте, либо в электронном виде в «Личный кабинет» на сайте [nalog.ru](http://nalog.ru).

Информацию подготовила  
Светлана СУРОВЦЕВА

## Открытие для тренера

В преддверии Дня тренера, который ежегодно отмечается в России 30 октября, департамент физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области запустил акцию #Деньтренера72.

Акция представляет собой онлайн-конкурс детского мастерства по изготовлению поздравительной открытки тренеру или учителю физической культуры.

Конкурс проходит по трём номинациям: самая оригинальная (необычная, креативная), самая душевная, самая спортивная открытка. В какой технике, из каких материалов будет выполнена работа зависит от фантазии и возможностей автора.

Одиннадцатилетняя Настя из Аромашевского района уже сделала открытку в виде письма своему любимому тренеру по волейболу, в котором очень искренне пообещала: «К концу этого года ТОЧНО подаю верхнюю подачу, а когда буду подавать нижнюю, рукой сильно махать не буду, честно!»

Фотографию изготовленной открытки необходимо выложить до

28 октября 2022 года в социальную сеть «ВКонтакте» под хештегом #Деньтренера72 с указанием имени и возраста автора, номинации, города/района.

Первого ноября будут названы имена 27 победителей (1 – 3 места) в трёх возрастных категориях (5 – 10 лет, 11 – 14 лет, 15 – 17 лет) по трём номинациям. Каждый победитель и призёр получит именную диплом департамента физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области в электронном формате.

Подробные условия – в группе департамента [vk.com/dfksdo72?w=wall-128001026\\_21733](https://vk.com/dfksdo72?w=wall-128001026_21733).

Пресс-служба департамента физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области

БЕЗОПАСНОСТЬ

## Безвредный Интернет

Уроки, круглые столы и семинары, посвящённые цифровой грамотности, проведут для жителей Тюменской области 17 октября. Акция должна привлечь внимание к проблеме информационной безопасности детей и подростков.

Подготовлены обновлённые учебные пособия для школьников разных возрастных групп, советы для родителей, методические рекомендации для педагогов по проведению уроков безопасного Интернета. В рамках акции для школьников, директоров, учителей и родителей пройдут круглые столы, на которых специалисты Лиги безопасного Интернета расскажут о наиболее эффективных способах и подходах по общению с детьми на тему Интернета. Эксперты проведут анкетирование, чтобы объективно оценить уровень интернет-грамотности родителей, выявить реальный уровень влияния угроз в сети на детей и подростков.

Соб. инф.

СЫНЫ ОТЕЧЕСТВА

## Памяти Офицера – Героя

В конце сентября в Ильинской средней школе состоялся урок мужества, посвящённый памяти Жумабая Раизова, погибшего в ходе специальной военной операции на Украине.

### СТРЕМЛЕНИЕ К УСПЕХУ

В актовом зале школы собрались старшеклассники, педагоги, глава Ильинского сельского поселения Павел Белов. На мероприятие были приглашены родные офицера – отец Нурбай, братья Жаслан и Бауржан. Они принесли с собой многочисленные грамоты и награды Жумабая, его фуражку.

Урок мужества провёл учитель истории Олег Леонидович Плесовских, который хорошо знал Жумабая, являлся его тренером по спортивному туризму.

Жумабай Раизов родился в Курганской области. Позднее его семья переехала в деревню Благодатное Казанского района, где и прошло детство Жумабая. С 5 класса он учился в Ильинской средней школе. Увлекался спортом, особенно туризмом, занимался в кадетском классе. Жумабай – неоднократный победитель соревнований всех уровней: районных, зональных, областных. В спорте отличался силой воли, стремлением к успеху и ответственностью. Многие брали с него пример.

Окончив Ильинскую школу, молодой человек имел хорошую физическую форму и был полностью готов к поступлению в военное училище. В становлении его характера большую роль сыграли педагоги школы: классный руководитель Надежда Десятова и тренер Олег Плесовских. Они всегда поддерживали Жумабая морально. Он поступил в Рязанское гвардейское высшее воздушно-десантное командное училище имени генерала армии Василия Маргелова. С 2014 по 2018 год Жумабай Раизов – курсант-десантник. С увлечением постигал военные науки и продолжал заниматься спортом, он участвовал в соревнованиях и становился победителем состязаний по военно-прикладным и горным видам спорта. После учёбы в училище Жумабай получил звание лейтенанта воздушно-десантных войск и был направлен в город Камышин для дальнейшей службы. Потом, когда часть расформировали, его перевели в город Псков, где Жумабай продолжил службу в легендарной Псковской дивизии воздушно-десантных войск. Служил Жумабай Раизов с достоинством и честью, гордо нёс высокое звание офицера десантных войск. Он стал победителем во всеармейских конкурсах военно-



Участники урока мужества сфотографировались на память

профессионального мастерства «Профессионал» и «Воин мира» в 2020 и 2021 годах, был признан лучшим стрелком воздушно-десантных войск. Эти награды говорят о профессиональной подготовке офицера, о его умелом руководстве воинским коллективом, образцовом исполнении служебного долга. Во время проведения специальной военной операции Жумабай Раизов проявил себя как мужественный командир-десантник, неоднократно выполнял сложные приказы командования, был представлен к государственным наградам.

### МУЖЕСТВЕННЫЙ ВОИН

Жумабай Раизов погиб 2 сентября 2022 года. Его похоронили со всеми воинскими почестями 23 сентября на родине – на мусульманском кладбище в селе Ельцово.

На похоронах говорили много добрых слов об этом мужественном, смелом и храбром офицере. Из его характеристики: «Командир десантно-штурмового взвода старший лейтенант Жумабай Нурбаевич Раизов за время прохождения службы зарекомендовал себя умелым организатором, грамотным специалистом. Глубоко знает воинское дело и психологию различных категорий военнослужащих. Методической работы штаба по организации боя владеет уверенно.

С 24 февраля 2022 года принимал участие в специальной военной операции по демилитаризации и денацификации Украины. В ходе планирования боевых действий 76-й гвардейской десантно-штурмовой дивизии неоднократно подавал предложения по порядку применения подразделения, обеспечивая выполнение боевых задач в установленные сроки при эффективном использовании его боевых возможностей. На протяжении всего времени ведения боевых действий принимал участие в разработке и принятии решений по овладению населёнными пунктами по разгрому противника, лично руководил вверенным ему подразделением на передовом пункте управления батальона».

### ИЗ ЛИЧНОГО ДНЕВНИКА ГЕРОЯ

Родные Жумабая Раизова поделились его личным дневником для написания этого материала.

На вид простой блокнот с листами жёлтого цвета. Писал ручкой. Аккуратный почерк. И заголовок: «История жизни одного офицера».

Из уважения к офицеру и герою в тексте дневника ничего не исправлено. Авторство полностью сохранено.

«История моей жизни маленькая. И не имеет какого-то боль-



Таким, красивым и молодым, останется Жумабай Раизов в памяти земляков

шого значения, но для моих родных и близких она всегда была значимой... В данный момент я нахожусь на территории Украины при выполнении специальной военной задачи в маленькой старой избушке с фонарём, но это уже, конечно, исход...».

В своём дневнике Жумабай Раизов описывает свою жизнь, начиная с переезда на юг Тюменской области всей его семьи, пишет про свою самую большую боль в жизни, когда погибла его мама. На тот момент мальчику было 12 лет. «И эта травма будет со мной все последующие годы, – пишет Жумабай. – В подростковом возрасте примером для подражания стал мой двоюродный брат Куаныш, благодаря ему я стал заниматься спортом и решил поступать в десантное училище. Поступив, я попал в несколько сборных команд. Вообще спорт сопровождает меня всю жизнь, но самым приятным видом спорта, помимо спортивного туризма, стал альпинизм...»

После окончания училища меня направили в город Камышин, мне достался хороший офицерский и солдатский коллектив. Потом меня направили в Псков, затем в Белоруссию, но 24 февраля начинается специальная военная операция, и я на неё приезжаю... Одним из первых заданий было наблюдение и разведка за мостом, связующим звеном между Киевом и стратегически важными городами... Через два дня нам выпала удача, нужно было пойти в разведку.

Я взял с собой 3-х солдат, и в момент подхода к зданию, с балкона парень решил в меня выстрелить из ружья. Тогда я подумал, что всё, это мой конец, но нет, меня прикрыл мой товарищ. Этого человека я теперь никогда не забуду».

Жумабай Раизов описал дни, когда ему и его солдатам было особенно трудно. И последние фразы из его дневника: «Я не боюсь смерти, я лишь боюсь тех последствий по отношению к своим родным, я имею большое значение для них... Смерть страшна, но не для война, а для его любимых... Я посмотрел в глаза своим солдатам... Их глаза сказали, что они со мной до конца... Со мной мой товарищ Илья, я спокоен, когда со мной такие люди... Я не знаю, вернусь ли я, но я уверен, что мой выбор принимается моими близкими, они уважают его».

Нас вернули, и сейчас мы получили новую задачу и завтра снова в бой. Чем он закончится, не знаю. Но я знаю точно, что это мой выбор и моя жизнь...».

Это последние строки из дневника мужественного, смелого и решительного человека, настоящего Офицера и Героя.

На уроке мужества в Ильинской школе отец Нурбай Раизов поблагодарил педагогический коллектив за воспитание сына. Старшеклассники, которые присутствовали в зале, плакали. Была объявлена минута молчания.

В августе 2022 года Жумабай Раизов общался по видеосвязи со своим тренером Олегом Плесовских и попросил его организовать встречу с ильинскими школьниками, когда придёт в отпуск. Олег Леонидович обещал это сделать. Встреча состоялась. Но уже без Жумабая.

Тамара НОСКОВА  
Фото автора

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

# В поддержку Российской армии

Казанским отделением «Союз женщин России» сформировано 96 коробок гуманитарной помощи для мобилизованных земляков и военнослужащих, находящихся в ДНР и ЛНР. В посылки вошли предметы первой необходимости и продукты питания.

С 5 октября на базе Казанского центра развития детей и центра социального обслуживания населения организован сбор дополнительной помощи для мобилизованных ребят и военнослужащих. На этот призыв сразу откликнулись неравнодушные жители района.

Все собранные вещи волонтеры укомплектовали в коробки и на каждую наклеили фирменный логотип «Союз женщин России». 14 октября рано утром первый гуманитарный груз был отправлен в региональный штаб «Союза женщин России». Потом совместно с военным комиссариатом Тюменской области его распределяют в военные части, где находятся наши мобилизованные ребята, а также в ДНР и ЛНР.

– Мы все матери, поэтому мы не можем оставаться в стороне. Наша задача сегодня – поддержать сыночек, мужей, братьев, которые защищают новые рубежи России и каждого из нас, – сказала лидер местного отделения «Союз женщин России» Елена Терентьева. – Нашему поколению довелось жить во времена больших исторических перемен. И сегодня, как никогда, нам нужно быть солидарными, сплотиться и помогать друг другу. Наши земляки, где бы они ни были, должны почувствовать, что один на один с бедой они не останутся. Им помогут, ведь мы единое целое.

За время акции жители района принесли много новых вещей: шапки, носки, перчатки, шерстяные носки и стельки, продукты питания, конфеты, печенье и средства личной гигиены. На собранные деньги



Волонтеры оказывают большую помощь организаторам акции

(более 90 тысяч рублей) женщины местного отделения купили медикаменты, термобелье, газовые баллончики и всё необходимое для мобилизованных односельчан.

– Люди приходят, спрашивают, что нужно, покупают и приносят в пункт сбора, – рассказывает Антонина Лахтина. – Бабушки приносят вязанные шерстяные носки и другие вещи, которые непременно пригодятся нашим военнослужащим. В такой ситуации мы не можем оставаться равнодушными.

Немаловажна и моральная поддержка. Так ребята из оздоровительно-образовательного центра «Берёзка», учащиеся из Казанской

и Новоселёвской школ, дети из школ сельских поселений и детских садов написали письма и нарисовали патриотические рисунки с лозунгами: «За наших!», «За мир!» для наших мобилизованных земляков и тем, кто находится на спецоперации. Татьяна Сидорова, член клуба замещающих семей, вместе с детьми писала письма и рисовала рисунки бойцам. Такую частичку детского тепла волонтеры вкладывали в каждую коробку с гуманитарной помощью, готовящуюся к отправке.

– В пакетах с вещами мы увидели 20 нательных крестиков с веревочками, – отмечает Елена Те-



Иконы, сделанные детьми, переданы вместе с гуманитарной помощью

рентьева. – Это очень трогательно. Люди хотят хоть как-то помочь нашим солдатам. Радует то, что дети не остаются в стороне. На кружках, которые они посещают при центре развития детей, они вместе с педагогом выжигали по дереву иконы и картины, которые мы тоже положили в посылки.

Жительница районного центра Любовь Геннадьевна Калентьева не смогла не принять участия в этой общероссийской акции помощи.

– Я каждый день молюсь за наших ребят, которые сегодня там, на передовой. Мы должны сплотиться, быть все вместе, поэтому я не задумываясь приняла участие в акции, это необходимо и важно, – сказала она.

С пониманием к происходящему относится Валентина Николаевна Штутова.

– 21 сентября Президентом была объявлена частичная мобилизация, и наши земляки ушли исполнять свой воинский долг. Мы не должны оставаться в стороне, когда соотечественникам нужна помощь. И я уверена, что победа бу-

дет за нами, – говорит Валентина Николаевна.

Всё, что сейчас делают организаторы акции, – благородное и нужное дело, считает Зинаида Павловна Гуляева, которая постоянно принимает участие в благотворительных акциях.

– Очень переживаю за наших ребят, а как же иначе. Мы помогаем мобилизованным и тем, кто уже борется с нацизмом, – высказалась Зинаида Павловна.

Организаторы акции, благодарны всем неравнодушным жителям Казанского района за оказанную помощь.

Те, кто ещё не успел стать участником акции, чтобы оказать помощь нашим мобилизованным бойцам и военнослужащим, могут сделать это до 15 декабря. Гуманитарную помощь нужно принести в местное отделение «Союз женщин России» по адресу: с. Казанское, ул. Ленина, 16 или в комплексный центр социального обслуживания населения по адресу: с. Казанское, ул. Ленина, 10.

Надежда ДОГОТАРЬ  
Фото автора

## ВОСПИТАНИЕ ПАТРИОТОВ

# За мир на всей Земле

В Казанском районе прошёл автопробег в поддержку воинов, участвующих в специальной военной операции на Украине, и мобилизованных земляков, также он был посвящён 77-й годовщине со Дня Победы в Великой Отечественной войне.

Организаторами патриотической акции выступили представители районного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое Братство» и казаки хуторского казачьего общества «Казанское».

призыв активистов-общественников принять участие в автопробеге.

Сегодня российским военнослужащим, вставшим на защиту интересов своей страны и мирного населения от нацизма, а также мобилизованным односельчанам нужна поддержка.

Айдар Шаймерденов из Казанского постоянно принимает участие в автопробеге вместе со своими



Жители населённых пунктов поддержали участников автопробега

детьми. С раннего возраста он прививает им любовь к Родине, такие человеческие ценности, как добро, справедливость, человеколюбие.

– Участием в автопробеге мы выражаем благодарность всем тем, кто в 1941 году и сегодня встал на защиту нашей страны, тем ребятам, которые недавно были призваны в военкомат в рамках частичной мобилизации, объявленной Президен-

том России 21 сентября, кто защищает новые рубежи России, – говорит Айдар. – Два моих одноклассника служат по контракту. Сейчас они исполняют свой воинский долг на Украине. Я стараюсь поддерживать с ними связь.

После митинга участники акции возложили цветы к памятнику, затем колонна машин отправилась по заданному маршруту. Первая оста-

новка была в посёлке Новоселёво, потом в Чирках и Смирном. Завершающим пунктом автопробега стала деревня Боровлянка.

Во всех сельских поселениях, через которые проезжали участники автопробега, были организованы митинги и возложены цветы к памятникам.

К примеру, в Чирках участников акции встречали местные жители и общественники. На митинге выступил председатель первичной ветеранской организации Абай Муканов:

– Сегодняшний автопробег проходит в поддержку наших солдат, которые проявляют мужество и отвагу, участвуя в специальной военной операции на Украине, в поддержку мобилизованных ребят, которые получили повестки и бесстрашно отправляются бороться с нацизмом.

Всей душой и сердцем переживает Айсулу Альтекова из Чирков за своего племянника, который совсем недавно ушёл добровольцем. Дома его ждут жена и ребёнок.

– Он сказал: «Пойду, потому что так нужно». Родители и супруга приняли его выбор. Надеемся на самый лучший исход и ждём его возвращения, – делится Айсулу.

Племянник Татьяны Козыревой больше года служит по контракту, а с февраля нынешнего года участвует в специальной военной спецоперации на Украине. Дома – жена и четверо детей.

И таких примеров ещё очень много. Мы гордимся нашими земляками и верим: победа будет за нами.

Надежда НИКИТИНА  
Фото автора

В дождливый пасмурный день сбор участников автопробега происходил на центральной улице села Казанского. В акции приняли участие школьники, представители районных общественных организаций и неравнодушные граждане. Водители украсили свои автомобили флагами, георгиевскими лентами, наклейками в виде латинских букв Z и V, обозначающие лозунги «За победу!» и «Сила в правде!». Затем колонна проследовала к памятнику Солдату и Матросу, где состоялся митинг.

Перед собравшимися выступил председатель районного совета ветеранов Анатолий Барнёв и председатель Казанского районного отделения «Боевое Братство» Сергей Сазонов. Они выразили благодарность каждому, кто откликнулся на



Более 20 машин с флагами проехали по сёлам района